

臺北市動產質借處
榮獲祝福金感言
龍山分處 質借客戶子女
陳 ○

烙印

我從小在一個小康家庭長大，但不知道什麼時候開始，爸爸染上了賭癮。慢慢的，爸爸積欠的債務越來越多，為了家裡的開銷，媽媽開始兼差，做些電子零件的加工。所謂家道中落，應該就是這樣吧？

從幼稚園到高中，媽媽一直做著這份工作。有時候趕貨，媽媽就得熬夜，因為大部分外派給兼差的貨品，都是很急的，所以，媽媽總是沒日沒夜地趕貨。升大學的那年，家裡狀況更差了，爸爸失業了一年多，家裡的支出早已出現很大的問題，媽媽不停地跟親戚朋友借、現金卡也借，舉凡能借款的地方都借過了，但每個月的收入還是很緊繃。

還記得那年，爸爸跟奶奶說要賣房子來還債，媽媽很反對並說：「要是把房子賣了，我們就離婚吧。」但，我很想跟媽媽說，她太傻了，爸爸很早以前就想離婚，這樣是讓他稱心如意。後來的日子，一直都是靠媽媽多找幾間工廠的加工回家做，才有辦法勉強過活。

有一天，媽媽的朋友告訴她，臺北市動產質借處有獎學金可以申請，分數要求也算合理，叫我們試試看！於是媽媽就拿了我的成績單去申請，還真的有申請到，媽媽和我都非常高興！三千元，是媽媽要辛苦工作很久才賺得到的數目，畢竟烙鐵加工焊一個點、一條線都才只有一、兩毛而已。

回想過去，小時候還曾因為好奇，不小心被烙鐵頭燙到，在手上烙下了一個印子，媽媽熬夜趕工的背影，也深深地烙印在我的腦海中。現在的我，當完兵後仍繼續念書，偶爾幫媽媽通宵趕貨，依舊笨手笨腳的被烙鐵頭燙到很多次，但我不討厭它，因為有它的存在，我們的家計才有辦法維持著。也慶幸每次申請獎學金都有成功，感謝臺北市動產質借處，為我們的生活幫了很大的忙。